Operalné zosilhovace IV
Sumator

Uloha :
1. Zistite a nakreslite schému elektronického zapojenia predloZzeného pripravku. Schému dopliite

o zdroje a meracie pristroje tak, aby ste mohli overit funkénost obvodu.
2. Vykonajte 16 merani overujucich funkciu ¢innosti obvodu.
3. Zdbvodnite preco je nezhoda medzi vstupnou a vystupnou veli¢inou.

Schéma zapojenia predlozeného pripravku:
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Tabulka:

N U | Uz | Us | Us | It | 12 | Iz | ls |-Ucc|+Ucc|Uz| -lcc | +lcc | Uvyst.
V] | V] | IV] | V] [[WAT [RA]| [RA] [RAT] TVD | VD [ IVIImA] | [mA]] [V]

++++| 3 [297| 3 [297(39(34|34|33|-143(141(28(-1,7(1,75|-12.2
+++-] 3 1293| 3 |-297/39|34134|-33|-143|14,1|28|-1,7|1,75]| -6,37
++--1 3 |296,-299/-296|39|34(-34/-33|-143|14,1(28|-17|1,75|-0,23
+--- 3 |-297| -3 |-298|39|-34|-34/-33|-143|14,1(28|-1,7|1,75| 589
---- |-298(-298/-299-298/-39|-34(-34/-33(-143|141|28|-1,7(1,75|11,85
---+ |-299(-298/-299(299 (-39 -34|-34 33 |-143|141|28|-1,7|1,75| 595
¥+ | 208|299 3 |299|39|34|34|33|-143|141|28|-17/175|-018
“+++|200(299| 3 |209|39|34|34|33|143|141 (28| 17175 63
+-+-1 3 [-298, 3 [-299/39-34|34|-33/-14,3|141|28|-1,7(1,75]-017
-+-+ |-298|297 |-299| 3 |-39/34|-34|33|-143(14,1|28|-17(1,75] -0,17
++-+1299(298|-299] 3 |39,34|-3433-143|141{28|-17|1,75|-6,13
+-++12959|-298| 3 3 139 -34|34 33143141 ,28|-1,7|1,75| 6,07
-+--1-298|298{-299/-299|-39/34|-34 -33/-143[141(28|-1,7|1,75| 565
--+-(-298|-299|299|-298|-39(-34|34-3,3{-143(14128|-17 11,75 571
-++-1-298|1299(299|-298|-39(34|341-33|-143[141128|-17|1,75]|-048
+--+2098|-298] 3 [298|39|-34|34|3,3|-143[14,1]28]-1,7[1,75] 0.05

Nezhody medzi vstupnou a vystupnou veliinou boli spésobené rozdielnou velkostou odporu

v spatnej vazbe a odporov na vstupe.
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